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A41 Bicester Road Aylesbury highway improvements consultation: Interim report

This report was created on Monday 15 February 2021 at 10:51 and includes 143 responses.

The consultation had not yet closed when this report was generated. As such, this report may not accurately reflect the final distribution of

responses, and should be treated as interim only.
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Question 1: Which of these categories describes you?

Status

Living in Buckinghamshire  

Employed in Buckinghamshire  

Representing a Buckinghamshire
business  

Representing a Buckinghamshire
community group  

Elected representative in
Buckinghamshire  

Other (please specify)  

Not Answered  

 0 139

Option Total Percent

Living in Buckinghamshire 139 97.20%

Employed in Buckinghamshire 54 37.76%

Representing a Buckinghamshire business 7 4.90%

Representing a Buckinghamshire community group 4 2.80%

Elected representative in Buckinghamshire 2 1.40%

Other (please specify) 2 1.40%

Not Answered 1 0.70%

Other description

There were 4 responses to this part of the question.

Question 2: What is your postcode?

Full postcode

There were 140 responses to this part of the question.

Question 3: How often do you travel along the A41 Bicester Road between Aylesbury Vale Parkway roundabout
and Gatehouse Road roundabout?

Use A41

Daily  

2-3 times a week  

Once a week  

Sometimes  

Rarely  

Never

Not Answered  

 0 98
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Option Total Percent

Daily 98 68.53%

2-3 times a week 27 18.88%

Once a week 10 6.99%

Sometimes 6 4.20%

Rarely 1 0.70%

Never 0 0.00%

Not Answered 1 0.70%

Question 4: How do you travel along the A41 Bicester Road between Aylesbury Vale Parkway roundabout and
Gatehouse Road roundabout?

Transport method

Walk  

Cycle  

Bus  

Car or motorcycle  

Van or lorry  

Other (please specify)

Not Answered  

 0 133

Option Total Percent

Walk 56 39.16%

Cycle 37 25.87%

Bus 25 17.48%

Car or motorcycle 133 93.01%

Van or lorry 10 6.99%

Other (please specify) 0 0.00%

Not Answered 1 0.70%

Other transport

There were 0 responses to this part of the question.
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Question 5: How did you hear about the A41 Bicester Road improvements?

Comms

A leaflet or letter to my home  

Council website  

Local newspaper  

Social media  

Word of mouth  

Parish Council notice  

Other (please specify)  

Not Answered  

 0 71

Option Total Percent

A leaflet or letter to my home 65 45.45%

Council website 8 5.59%

Local newspaper 4 2.80%

Social media 71 49.65%

Word of mouth 13 9.09%

Parish Council notice 10 6.99%

Other (please specify) 5 3.50%

Not Answered 2 1.40%

Other comms

There were 6 responses to this part of the question.

Question 6: If you would like to receive updates about the A41 Bicester Road improvements, please provide your
email address.

Email

There were 105 responses to this part of the question.

Question 7: To what extent do you think traffic congestion is a problem along the A41 Bicester Road between
Aylesbury Vale Parkway roundabout and Gatehouse Road roundabout?

Congestion

Huge problem  

Quite a problem  

Undecided  

Not really a problem  

Not a problem at all  

Not Answered

 0 62
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Option Total Percent

Huge problem 49 34.27%

Quite a problem 62 43.36%

Undecided 8 5.59%

Not really a problem 20 13.99%

Not a problem at all 4 2.80%

Not Answered 0 0.00%

Question 8: If bus stops along the route displayed live arrival time information, would you be more likely to travel
by bus?

Bus info signs

Yes  

Maybe  

No  

Not Answered  

 0 102

Option Total Percent

Yes 19 13.29%

Maybe 21 14.69%

No 102 71.33%

Not Answered 1 0.70%

Question 9: If bus journey times along the route were quicker, would you be more likely to travel by bus?

Quicker buses

Yes  

Maybe  

No  

Not Answered

 0 105
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Option Total Percent

Yes 19 13.29%

Maybe 19 13.29%

No 105 73.43%

Not Answered 0 0.00%

Question 10: To what extent do you support or oppose the proposals to improve traffic flow, journey times and
journey time reliability along the route?

Traffic improvements

Strongly support  

Support  

Undecided  

Oppose  

Strongly oppose  

Not Answered

 0 51

Option Total Percent

Strongly support 32 22.38%

Support 24 16.78%

Undecided 9 6.29%

Oppose 27 18.88%

Strongly oppose 51 35.66%

Not Answered 0 0.00%

Support level reason

There were 128 responses to this part of the question.

Question 11: To what extent do you support or oppose the proposals to improvem walking and cycling along the
route?

Walking/cycling improvements

Strongly support  

Support  

Undecided  

Oppose  

Strongly oppose  

Not Answered

 0 46
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Option Total Percent

Strongly support 44 30.77%

Support 46 32.17%

Undecided 28 19.58%

Oppose 9 6.29%

Strongly oppose 16 11.19%

Not Answered 0 0.00%

Walking/cycling support level reasons

There were 101 responses to this part of the question.

Question 12: Based on the information we have provided, do you understand what the proposed A41 Bicester
Road improvements are?

Understanding

Yes  

No  

I'm not sure  

Not Answered

 0 135

Option Total Percent

Yes 135 94.41%

No 3 2.10%

I'm not sure 5 3.50%

Not Answered 0 0.00%

Making it clearer

There were 10 responses to this part of the question.

Question 13: Do you have any further comments about the proposed A41 Bicester Road improvements?

Additional comments

There were 101 responses to this part of the question.
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